

太惊险

# 女孩坐8楼阳台外沿欲轻生 “蓝朋友”从天而降一把拽回



靠近



救援



交给家人

本报讯(记者 王铁军)夜晚,一名年轻女孩坐在8楼阳台顶部的外沿上,情绪激动欲轻生,多亏“蓝朋友”及时赶到将其救下。

3日18时32分,道外区太平消防救援站接到市消防救援支队指挥中心命令,称道外某小区一居民楼顶上,有一名女孩欲跳楼轻生,情况紧急。接警后,太平消防救援站立即组织救援力量赶赴现场。

18时37分,消防救援人员到达现场看到,一名年轻女孩正坐在8楼阳台顶部的外沿上,疑因情感问题欲轻生。当时女孩随时有坠楼的可能,楼下还有不少市民围观。消防救援人员立即铺设了救生气垫,同时在做好自身安全准备的前提下,等待合适时机展开救援。

现场民警及家属对女孩儿进行了长达半个小时的劝说,消防人员也不断与女孩进行沟通,一遍遍地说:“孩子,听话,快上来,别冲动!”可是女孩情绪激动,对身后慢慢靠近自己的消防救援人员喊着“不许过来”。趁着女孩打电话的时机,拴着安全绳的消防人员逐渐接近女孩,耐心地劝说:“有事儿咱上来好好说行吗?来,跟妈妈说几句话,妈妈等着你呢!”“你长这么大,有那么多人都在关心你呢……”。

19时37分,消防救援人员趁女孩注意力分散,果断一扑,瞬间将女孩拽进怀里,另一名消防员立即上前协助,共同将女孩拽回了安全地带,并将其交给家属。

19时55分,现场处理完毕,太平消防救援站收车归队。

真及时

## 老人坠江高声呼救 众小伙儿递长杆救回一命



本报讯(记者 王铁军)4日11时20分,道里区防洪纪念塔江边发生危险一幕:一名老人不慎落水,危急时刻多名年轻男子冲了上去,利用一根木杆成功将落水者救上了岸。岸边市民纷纷为这些小伙子点赞。

据了解,当时这位老人不慎跌入了距离岸边约4米远的江中,手扶着一块冰排高声呼救,仅头部和手臂浮出水面,眼看着体力就要不支。所幸多名年轻人

及时赶来,并就近找来一根长木杆,其中一名黑衣年轻男子站上冰面,将木杆递给落水者,其他几个小伙子手拉着手,合力将老人救上了岸。

据目睹了事件过程的公园保洁人员李师傅介绍,事发水域的冰面已经开化,但江边仍有大块浮冰,当时他正在江边干活,发现这位老人落水后,就想用手里的扫帚上前施救,但是长度不够,够不到老人。就在此时,几名

学生模样的年轻男子听到了呼救声,立即跑到旁边码头找来一根长木杆,在大家的共同努力下,成功将老人救上岸。

落水的老人上岸后,连连对这几位小伙子表示感谢。大家想问他们几个叫什么名字,但小伙子们没有留下姓名,稍作休息就自行离开了。被救者休息了一会儿,待体力恢复后也离开了现场。

“新闻110”线索提供

温馨提示

目前,松花江哈尔滨段水域处于流冰期,请广大市民不要冒险涉水,以免发生危险。

## 小伙儿买瑜伽垫跳操减肥 只为给陌生人捐献造血干细胞

本报讯(记者 杨艳)4日,刘伟彤(化名)经过近5个小时的采集成功完成了造血干细胞捐献,270毫升造血干细胞混悬液将为一位陌生人重燃生命的希望。

22岁的刘伟彤是河南人,现在大庆工作。2020年正在天津读大学的他,从同学口中得知社团正在招募志愿者,刘伟彤与同学一起挽起袖子留下血样后,郑重地在《造血干细胞志愿者同意书上》签下了自己的名字。

去年10月,刘伟彤接到黑龙江省红十字会的电话,在得到造血干细胞匹配成功的消息后当即同意捐献。“成为志愿者时并不知道捐献造血干细胞的意义,经过不断的了解得知了很多以前不知道的知识,更觉得这是一件特别有意义的事。”刘伟彤说。

刘伟彤决定捐献造血干细胞后,每天饮食都很清淡。为了减轻体重,他特意买来瑜伽垫,每天50个仰卧起坐,并跟着视频跳操。每天认真工作、规律锻炼,让刘伟彤的生活很充实。”人遇到困难的时候,有人伸出援手,就



能让他看到希望。听说与我配型成功的是位阿姨,希望她能早日战胜病魔,今后的生活更加多彩。”采集结束后,刘伟彤送上了祝福。

据了解,刘伟彤是全省第162例,全国第14965例造血干细胞捐献者。

## 面包车当仓库 仨车“组团”占道被取缔 交警部门两天清理50余台“僵尸车”

本报讯(姜文鑫 记者 孙莹)连日来,哈市交警对“僵尸车”进行集中清理。3日起,交警部门深入背街小巷进行摸排,两天取缔50余台长期占用公共车位的“僵尸车”。

3日9时许,交警动力大队二中队民警在安通十八道街金瑞林城小区门口,看到了市民反映的已经停放两年的“僵尸车”——辆牌照为黑A2C79\*的灰色松花江面包车,该车满是灰尘,多处钣金凹陷,四个轮胎瘪了仨。在距离该车不远处,还停放了一辆号牌为黑ASV61\*的哈飞货车,驾驶室和车厢内堆满杂物。经核查,这两辆车均已经超过了检验有效期,但装满二手书籍的面包车。石先生表示会立即通知另外两辆车的车主。据了解,这三辆车的车主都是在附近出摊的商户。



色面包车,其中两辆超期未检验。随后交警找到了其中一辆车的车主,车主石先生表示:买车后还未过户,以后准备清走杂物后卖车或报废。同时,现场还有两辆车牌号为黑A536L\*的超过检验有效期的面包车,以及号牌为黑A2FZ0\*未超过检验有效期,但装满二手书籍的面包车。石先生表示会立即通知另外两辆车的车主。据了解,这三辆车的车主都是在附近出摊的商户。

据交警南岗大队二中队队长蒋正强介绍,这两天该中队共清理僵尸车11台,清理未检验车辆和乱堆杂物车辆共计20台。

3日10时许,交警南岗大队民警在洁净街57号发现了三辆长期停放,堆满杂物的灰